KEDANAIO 6° ZYNAPTHZEIZ (TPANEZA)

x*, av x appntoc

13026.QcmpovLLE TN GLVAPTNON f[x) = {2}{ v x pnTde .

1
a) No vmoAoyiosTe TIS TIHES t(ﬁ) KOLL f{E)

B) Av x pntéc, va AMboste v ekicmon [f”(x):l2 =4x-1.

37175.Ai spmon £ s £(x)={ > <X <0
Aivetar n covapmnon £, ue f(x)= :

i pren - i 2x+5,0vx=0
a) Nu 6eifete om : £(-5)=1(4) .

B) Na Ppeite Tic Tipéc Tov X €[, dote f(x] =9 .

12911. Evo onpoTiké koivppntiplo £xel oyfua opboydvio " =N
nopariinidypappo ABIA, e owotdoslc 15m kot 25m. O onuoc, yo -_ -
Aoyoug acedisiac, BELsl Vo KATUOKELAGEL YOP® ad To KOALUPNTHpLO ta : . ’

mhakootpopévn (ovn pe otabepd mhdtoc x m (x = 0), dmec paivetal oTo
TOPUKATE G)T)LL.

a) Na amoosiZete 011 To guPaoov g Lovng oivetal amd T oyEo: E(x) = 4x” +80x, x>0.
B) Na Bpebsi to mhéatog x g {dvng, av avth £xel epPfadd E =500 m’.

v) Iowo pmopsi va sivar To TAGTOG TG LdVNG, av avth £xsl suPuddv pucpotspo and 500 m?; Na
CUTIOAOYT|GETE TNV GAVINGY| CuC.

_|x—l|—|3—3x|+|2x—4|
— : )

13114.Aivetar 1) covapmon f(x)

a) Na 6gilte om f(x)=d(x,2) —d(x.1).
P) Av ta onusia A ko B mapiotdvouv otov dEova Tov TpayHatikey apifpuov toug apibuoig 1
Kdl 2, vo. OlOTUITACETE YEMLETPIKA To {nTovusvo g ekicmong ( x) =0 ko1 va TpocolopicETs TN

Avon me.
¥) Na hooete v e&icoon f(x)=0.

14375. Aiveton 1) covaptnon f(x) =x"—ux-2, nelk.
a) No anoosifete 6T 1 eicwon f (x) =0 &ye1 0v0 pileg mpaypatikég dvices yia kabe p ek .
B) Na Bpeite tic Tipéc tov pelk yia g onoisg o1 apBuoi X =-2 ko X =3 Bpiokovrtal ekTéC TOL

olnotnpatog tav pilov g egicwong (x) =0, evi o x =1 Ppioketal VIO TOV OLOGTILOTOC

tov pilov mg eéicoong f(x)=0.
) Av emmhéov o tipég £(-2), (1), £(3) pe ™ oepé mov divovrar amotehody Sladoyikovg
OpOVC YEGUETPIKTC TPOOOOL TOTE:

i. Na Ppeite Tig TipéC TOL L.

13 -
il. Ta p= r va Bpeite To AOYO NG TOPATAVE YEDUETPIKTS TPOOOOU.



14122.%10 ourAavo oynua oivetal opBoydvio [l PNKog Y cm Kal TEPifsTpo y
10ecm. Méoa og ovTo OivETO KOKAOG [IE AKTIVOL X ¢M, 0 OT0{0g EQATTETAL
OTIC TPEIC TAEVPEC Tow opBoymviov.

0) i. Nu anoosifete 6T 1) Gy€om mov ek@palel To puikog y (os cm) Tov

opBoymviov g cuvaptnon ¢ aktivag X Tov Kbkiov sivar: y=5-2x,

xe[ﬂ,i).
2

ii. No amodsifete 611 10 epPadov Tov opboymviov (oe cm?) divetar amd T oyéon
5
E,,=10x-4x", x E({],— :
: 2
B) Na anodsifete 611 To pépog Tov eufadod Tov opBoymviov (ce cm?) mov

Ppioketal £é£m amd Tov KOKAO oivetal amd ) oyéon: E =10x —(:n:+ 4)};3 . X E [ﬂ,%] i

-, " . e . . L 2
v) Av 1o gpfpood E tov opBoyaviov mov PBpiocketal é£m amd Tov KOKAO sival igo Le ( 6— n)cm
Kol 0 X sivan évag pntog apiBuoc, tots vo Ppsits:
i. v oktive X Tov KhKLOD.
ii. TIC dlwoTaoELS ToL opBoy@viov.
X —X
_ .
X" —-3x+2
a) i. No Bpeite 1o neoio opiopov A g cvvaptnong £ .

X 5 vix kaBe x€ A.

14562. Aiveton 1) cuvapmon f pe tomo f(x)=

ii. Na osigete 6Tt { x) =

B) Na eletdoste av 1) svbsia y = 1 £yel Kowd onueia PE TN YPOQIKY| TOPACTACT) TNG |f (x)l .

14655.Aivetan opBoydvio tpiyovo ABT (;3; =00%) ps kaBsteC MAELPES TOL £YOVV UNKT X KAl Y
1£T010, wote X+ y=10.
a) Na anoosifets 611 10 gpfpoodv E tov opboyoviov 1prydvov wg cuvaptnon Tov X oiveTdl and

TOV TUTO E(x]=%(10x—x2),x e([},lﬂ).

25
B) i. No anodsifets 611 E(x) < > 1o k6le x €(0,10).

25

ii.Two mowx Tipn] Tov X To guPoodv yivetal pPéyioto, onAdor] ico g —;

Y) Av X=5, T010 CUUTEPUCLLIC TPOKDITEL Y1d TO £(00C TOL TPIY@VOL MC MPOC TIC MASVPES TOL;

33855.0) @smpovpe v eficmon xX° +2x+3 =0, e TapapsTpo o € R .
i. Na Bpsite yia moieg Tipég Tov o 1) eéicoon x° +2x+3 = éyel 600 TPOYLOTIKES KOl AVIGES
pilec.
ii. Na Bpeite v Tipn tov a ©ote 1 e€icmon va £ysl o owmAn pila, Tnv omoia kKot va
TPOCOLOPICETE.
B) Aiveton 1) cuvaptnon f(x) =x"+2x+3, xeR.

i. Na amobeifete 6mt f(x)=2 Yo kabe x €[k .

ii. No Mboete my aviowon ,/f(x)-2 <2.




14759.Aiveton 1) cuvaptnon f(x)=3x" +6ax +6B, a,felR .

@) Na deitets ot f (o) +f(B)=p* -36.

B) Na Ppeite 1ic Tipég tov o, 3 € K yia 1ig onoieg f[l:t)-l— f(ﬁ) =p*-36.
YVAva=2kmp=-6:

i. Na hooete myv egicwon f(x)=6x.

ii. Av x,x, ot pilec g e€icwong Tov EpOTNNATOS Y1), Va OSIEETE OTL 1IGYVEL: L + R o
X X

35724. o v TOTOGCY EMOYYEALOTIKIC KAPTOC EMAEYETAL TETPAYMVO YUPTOVL
mhevpdc X cm (5=x<10) oro omoio 1 TEPLOYT| TOTOONG TEPIPAlisTOl amo 1
nepifdpie 2 cm oTO TAEVE Kol OTO KATO Hépog TS kot 1 cm o0elid Kol aplotepd
(6mmg oTo oYNUw). i i

a) No ogifete 011 10 enfaodv E g meploync THMMONS TOV EMAYYEALATIKOV S ——
oTolyeimv skepdaletanl amod T cuVApPTHoN: E(x) = (x —2){:{ —4) S5<x=10

P) Na Bpebei 1 Tiun tov X dats 10 spPfoodv e Teployns TOTOONG

TOV EMOYYELLOTIKOV GTOLEI®V va givan 35 cm?,

v) Na Ppeboiv o1 Tinég mov umopei va mapst 1) TASLPE X TOV TETPOYMOVOL, AV 1) TEPLOYT TOTMCTC
TOV EMOYYELLOTIKOV GTOLYEi0V £)El EpPaddv TovhdyicTov 24 cm?.

x2—5|x|+6
x-3

a) Na [peite to meoio opiopod A ¢ cvvaptnong f.

36679.Aivetal 1) cuvdapTnon f( X ) =

B) No omodeiete 6Ty kéfe x €A wyder: f(x)=|x|-2.
v) Tw x € A, va Avoste Vv eficoon: (f(x)—l— 2)1 —4f('x)—5= 0.

36680.Aivovtal o1 cuVEPTNCELS: f(x} =x" —4x +0 Kot g(x} =0x-—J,
ue o€k,

a) Av oyoet f(2)=g(2). va Ppeite v T tov o.

Pyl a=1,

i) va Avoste mv eéicoon: f(x)=g(x) .

ii) va Avoete Vv avicoon: (x) = g( x) Kal, Le tn fonbeia avtig, va Avcete TV eficmon:

I (x)—g(x)|=f(x)-g(x)-

12628.0smpodus Tig cvvoptosig £(x)=x* —x—1 ka g(x)=3-x 10V . by

OMOiMV Ol YPUQPIKES TOPUCTAGELS OIVOVTAL GTO OLTACVO GYTLLC. v . Y100
a) Na Ppeite Ti¢ cvvietaypéves tov onueiov A, B, T, Z.

B) No Ppeite Tig TETUNUEVEC TOV GIUEIOV TNE YPAPIKTC TOPATSTUCTS TNG r
y=f (x} Tov PBpiokovidl Tave amd TNV YPUPIKT| TopaoTaCT] TG N/ \"_;;

y=g(x).
¥) Amoodsifte 611 Y10 omo10VOTTOTE TPOYUaTIKO aptBud o, 1 andotacn tov aplbudv ( a) Kot

—g( {1) Tavm oToV dfova TV TPpayLaTIKGOV aptBudv eival tovAdyictov 1.



12788. Aivetal n cuvdpnon f(x) = (x - l)2 ,xelk.

a) Na anoocsifetes 011 f(ﬁ]+f(—\/§) =8.

P) No Ppeite 0ha Ta onueio TG Ypo@IKng Tapdotacn TS £, e cuVIETaYUEVES UKEPULOVS
ap1Buove, o onoia Ppickovial KAT® amd v svbeic y=4 .

v) Eoto o, P npaypatikoi apiBpoi pe o # 3 dote va woyvet flo) = f(P) .

No amoosiste oTia + = 2.

9—x’
3-Ix

12941.Aiveton ) cuvépmon f(x)=

a) Na Ppseite yio moieg Tipég Tov X opiletan 1 cuvapnon f.

P) I 11 TipéS Tov X mov opiletal n ovvaptnon f va osilete 6TL f(x) =3 +|x‘.

v) Na Bpeite o onueio Toung ¢ Ypoeikic ntapdctactc Cr ue Tovg dEovec.

8) Av g (x) =3-x"va ociete o011 01 Ypuikég mopactaoels Cr kal Cg £govv Eva novo kovo
onueio.

12944.Aivovtal 01 GLUVOPTHOELS f(x) =% +i KO g(x) =X- %, x#0.

1

a) Na Bpeite v tipf} g mapdotaong A =f£(2)+ g(2)—f(%)—g(5) :

a9

B) Na amoosilete 0T (f (x))- —( g(x))2 =4 v omoroonmote apBud x # 0.
v) Oswpovpe v evbeic y =a, o € R . Av 1 gvBeia £xe1 KOwa onueia LE TN YPAQIKY TAPACTOCT)
g ovvapmong f, va anodeifets ott|af > 2.

13030.Aivovtal o1 GuVapPTOELS f(x) =+Jx’ —4x—5 Kot g(x) = ‘X + 3| . Na Ppeits:
a) To. TEoia OpPIGLOD TV cuvapTticsnV f Kal g.

B) ta kowva onpeia TOV Ypo@IKOV Tapactacsny C, Kot Cg .

¥) TIg TETUNLEVES TV onueiov g C; mov Ppiokovrtal kdte amd v Cg .

13120.Aivetal 1) cuvdptnon f(x) =x" —(l - l) x—417, helR.

a) Na ogiete OTL 1] YpUQIKN TopdoTacT) TS ouvaptnong f tépvel tov dZova XX o 000 onueia
yio kafs AL eR .

B) ' A # 0 va Bpeite to mpoonpo Tov prlov e eicmang f(x) =0.

v) Na Bpeite 1ig Tipéc tov A € [R ©ote To cupperpikod tov onpeiov A(4,4) og mpog Tov dfova XX
VOL OVI|KEL OTT] YPOQLKY Tapdotaot g f.

8) I'a A = —1 va Ppeite TIC TIWES TOV X Y10 TIC OMOIEC 1] YPOOIKT TOPACTUCT) TNS cuvaptnong t
Bpioketol kdTm and Tov dEova XX .



13090.Z10 O1mAavo CyNLLC OLVETAL 1] YPOQLIKY| TOPACTACT) TNG CLVAPTN GG
16 %
f (x) =—, X > 0 "Evo onusio M(x, y) Kwveital oTn ypa@iky] mopactacn g ¥ e
X
cuvdptnong f kat éotm A kot B o1 mpoPoiéc Tov M otouvg déoves vy Kal fia) =2
XX avTIoTOL)0 OTT®C QUIVETOL GTO GYT)LLd. .
a) Nao osigete 011 0ha T opboydvic OAMB mov npokbRToLY Y10 TIg —

olapopec BEoelg Tov anueiov M £yovv nfoodv 16 TeETpayVIKES LLOVAOEC,
- ~ . 32
EVA 1| TEPLUETPOC TOVC OIVETUL, GE HOVAOEC UNKOVE, anod T cvvaptnon 1l (x) =2x+—, x>0
X

OOV X 1 TETUNUEVT Tov M.

B) Na Bpeite Tic cuvisTayuéves Tov onueiov M dote 1o opboydvio OAMB va £ye1 mepipstpo 20
HOVEOES KOG,

v) Av M’ givon to onueio g ypapikic mapdotacng s £ d@ote to opboydvio OAM'B va sivat
TETPAY@OVO TOTE:

i. No ogifete 011 To M’ €yt teTUNUEVT 4.

ii. Na osifete 611 TO TeTpdyvo OAM'B £yst T pukpotepn nepipetpo amd oio ta opboydvia
OAMB, onradi 6t ll(x)=T1(4) yo kabe x >0,

13479. Aivetaw 1) covapmon f(x)=[3x —12|—[2x - § —'3‘:|:-¢2 —16‘ :

Av |x| <4, tots:

a) No ypawete Tov TOTO TN¢ cuvaptnong f yopic Tic andivtseg TipEC.
B) Av f(x)=3x"—x—44.

i. Na Ppeite Ta onusio Topng g ypueikng Tapdotact)c g cuvaptnong f 1e toug aZovsc.
ii. Av o onusio M(p+ 1, —20) avikel omn Ypoaeikn tapdotacn ¢ f, va Ppeite v aképaia Tiun
TOV L.

13454.Z10 owmAavo oyfuo olvetal 1 YpUQLK TApAcTAoT] TG f
f(x) =ox”’ —4x* +y 1 omoio sivat cupUETPIKT| ®C TPOC ToV dova VY. A - B
a) No osifete o1y = 3.

B) Av A(o? — 3,3) ka1 B(5 — 3a, 3) sival onusia ¢ YPaQIKIg TapacTtacng e
f, onmwe paivetal oto oynua, vo 0gifete 0TI o = 1 Kot va YpAWETE TOV TOTO V OMV
g .

v) Na Ppeite T1g TETUNUEVES TOV CNUEIOV TOUNS TNG YPUQIKNC Tapdotacts ¢ f pe tov

aZova xX'X.

8) Me ) forBsla ToL GYNHOTOS KAL TNV CXAVTINGT] TOL EPOTIUATOS V), Vo BPEITE TIC TETUNUEVES
TOV ONUEi®V NS YpuPIKi Tapdctacn e f mov sivon kdto and tov déova X'X.

13557.Z10 owhavo oyrjla 0ivovTal o1 YPOQIKES TOPUCTAGELS TMV f
ovvoptiosmv f(x)=x* kot g(x)=x mov tépvovtar ota onpeio A,B.
a) Na Ppeite T cuvisTayIEVES TV onueiov A, B . B
B) Av A(0, 0), B(1,1) , tots:

i. Me paon 1o oynua va Bpeite Yo TOLEC TILEC TOV X 1] YPOQIKY TUpACTOCT) g
™m¢ f sivol kdTo and ™ ypoiky TupdotacT) TS g .

ii. No emalnBsdoste alyefpikd Tnv amndvinct) cog oTo 1. EPMTTLLL.

2

v) Av [%] < %Tm Toyaiovg TpaypaTikovs aptBuovg o, B ue B0,

va. 0gicete (ue faon Ta Topamdve 1) LE OTOOVONTOTE dAlo Tpomo Bélete) ot o < 3 .



14786.Aivovtol To onuEeia A[F&., 1) KeiL B(E -7, p) ue A,pelR.
a) Av ta onpeia A, B eival coppetpikd og mpog tov aova XX, vo Ppeite Tig TINES TOV A, L.
B) Av emmA£ov To onueio A PpickeTal oTo OEHTEPO TETAPTNLOPLO ToL opbokavovikon
GLOTHLOTOS, Vi PPEITE TNV TIUT) TO A.
VI A=-2 ko p=-1
i. Na Ppsite v anootaon teov onusiov A, B.
ii. Na Bpeits 1o sufaodv tov tprydvov OAB, 6mov O 1 apyn Tov afovav.
P —5x+6

33894.Aiveton 1 cuvaptnon f ( x) = %

-X
a) No Ppeite 1o neoio opropon g f.
x—-3 ,x>2
—Xx+3,x<2

v) i. No yopaets m ypoeikn ntapdctact g f.
ii. Na Ppeite ta onueia tourc g ypapikig ntapdotacns e f pe Toug dove XX ka1 v’y .

8) Na hooete v avicwon f(x)<0.

B) Na amodeifets on f(x)= {

36676.Aivovtal o1 ouvaptioelg f(X)=ox—o+2 km g(x) =x"-a+3 peack.
a) No anooegifete 011 1) ypagikn napactact g { o€pyetan and 1o onueio (1,2) o kaBe Tyun
TOV TPAYHOTIKOD aplBuod o .
B) Av o1 ypogikég mopactdoels Tov kot g Téuvovton o€ onpeio pe teTunuévn 1, to1e:
i) Na anoosiZete 611 o = 2.
ii) I'ia. o0 = 2 vrapyel dilo onpeio TOUNS TOV YPUPIKOV TapucTacemy Tov [ kot g ;
ALTIOAOYNOTE TNV QNAVINOT COC.
v) Na anoosifete 011 To TANB0OG TOV KOOV ONUEiOV TOV YPUPIK®OV TapucTdcemy Tov { kal g
givat i610 pe To TARBog TV pildv e séicmonc X —ax +1=0 ka1 o cvvéysl éTL Y0 o =3,
o=-2, a=1 &ovv avticTorya o0vo, £va, KUVEVE CTUElN TOUNRC.

37206.Aivovtal ol CUVAPTHOELS f(x) =x"+3x+2 kot g(x) =x+1, xel&.
a) Na 0gifete OTL 01 YPOQIKES MOPACTACELS TOV cuvapTiosmv f,g £yovv Eva pévo kovo onpeio,
TO OO0 OTI) GLVEYELD VO TPOCOL0PIGETE.
B) Aivetai 1 cuvaptnon h(x)=x+o. Na deigete oti:
i) Av o > |, 101 01 YpugikéC Tupuctdcsls Tov cuvaptioswy f, h £yovv ovo kowva onueia.
ii) Av o <1, 101€ o1 Ypoikég TopocTacels TV cuvaptioemy f, h oev £éyovv kowd onueio.
X —3x
x—3
a) Na PBpsite to meoio opiopov A g covaptnong f.

14575.Aivetar i) cuvaptnon £, pe f(x] =

B) No anoocifete ot f(x) =X,V Kabe x e A.

v) No yopdZste T YpOuQIKY) TOPACTUCT) TG CUVAPTIGTG

21239. H svbsio y=ox+f pe o, €lR tépver tov dova v'y oto onusio A(O, —2) KoL OLEPYETOL
o o onpeio B(-2,-4)

a) Na Bpsite toug ap1Bpoig a, p.
Pp)lTwa=1«kmp=-2, va Ppeite yia moisg TipéC Tow X 1| svbsia Ppioketol kKdTo amd Tov XX
aova.



12682. Aivovtal o1 GLUVOPTCELS f(x) = 1—(:{—1]2 KoL g(x) =|x—1|+ 2,uexelR.
a) Na Bpeite yia moieg Tipég tov X 1 ypagikn mopdotacn C, g f eivon kdto and tov aéova X'X .

x+1,x=1

B) No amoosifete 011 g( x) = { KOl VO GYEOLACETE T1) YPUQIKY] TG TAPACTUOT) C,-

-x+3, x<l
v) No anoocifete ot1, Yo kdbe x € [ 1 ypoewkn mopdctacn ™ f eivon kdtm and ) ypaeikn

MOPACTUCT] TNS .

12728. Y10 mopokd1n cOGTNUO CUVIETAYHLEVOV, A givol Eva onpeio Y
otov y'y @Zova, E éva onpeio tov x” x afova kon O givar n apyrn tov N -
ﬂ%‘ﬁ\'(ﬂ"v’- \
]
. ] . 1 ' E
H eliomon ¢ evbeiag AE sivor v+ 3 x=4. 5 4 \

a) Na Ppeite T1g cvvistaypéves Tov onusiov E kal A .

‘Eva onueio I'(t, yr) kiveital mave oto svboypappo tunua AE kot B éva onueio tov x'x afova,
tétolo oot Bl va sivol mapdiinin ctov v'y aEova.

B) No mpocolopicste To 0140TNIG GTO 0Moio Taipvel TIHES 1) TETUNUEVT) T TOL onueiov [ kot va

s I
ocifete oIy =4 —51 :

- l . , -
v) Nao osilete 011 1 cuvApTNON E( t) =4t— ) t° exoppdlel to epPaodv tov Tpansliov OBTA kat

VoL YPAWETE TO TEGIO OPIGLLOD THS GLVAPTNOTS ALTHS 6TO TACIG10 ToL TpofAnuaToc.
8) Av 10 suPaodv tov tpaneliov wovtal pe 9, 75 TeTpayOVIKEC LOVAOES, VO TPOCOIOPICETE TIC
GUVTETOYUEVES TOV onueiov [ .

12788. Aivetor n cvvaptnon f(x)= (}'L—l)2 JxelR, a#p

a) No amoosifete 0T1 f(\/?_y)+f(—\/§]=8 :

p) Na Ppeite 6Ao o onusio TS Ypo@ikig tapdotacnc TS f, ne cuvistaypuéves aképaiovg
ap1Buovg, ta omoia Ppickovtal Kate amd TV svbsic y =4 .
v) Ecta o, p mpaypatikoi apiBuoi e dote va woydst f(a) =1(p) . Na anoosiets omia + = 2.

13055.Aivetal 1) cuvdptnon f( x) =x" —4x+5, xR kounevbeio y=2x+p, k.

a) No onodeifets 611 yio omolodnmote npaypatikd aptBué x wyover f(2+x)=1(2-x).

B) Me ) BorBs1a Tov gpeTipatoc (o) 1) 1 6molo dilo Tpomo BELeTs, va LITOAOYIGETE TNV TIUN
NG MUPACTUCT|S:

A=F(3,52)-F(0,52)+F(3,48)~£(0,48).

v) Na e£stdoete av n ypagiki] ntopdactact Cs g f €ys1 kowva onueio pe v svbeia, otav f =—3.
8) Na Ppeite ) pukpotepn tipn tov P, date 1 Cr va €Yl Evo TOLAGYIGTOV KOWVO OTLLEIO [LE TNV
gubeia.



13091.Z10 OmAavo TOpUKATE GYNUC OIVETOL 1] YPUPIKT TUPACTOCT] TG
cvvapmong f(x)=x"—4x+5.

a) Me Bdon 1o nopandve oyiua vo Bpeite To mAifoc Tov Kooy anusiov g
YPoQIKN S Tapdotacng ¢ f ue v svbeia v = 7 kot otn ouvéysia vo. amoosifets
aAyePpiKd TNV amdvTnoT cog.

B) i. Me faon to mopandve oynua va Ppeite to mAnbog TV Kovdv onuEeiov

- W W s B

NS YPUPIKNC Tapdotacns S T ue v svbeia y = A ya 11 01dQ0opeg TIHES TOV 2a] 1254¢8
relR .
ii. No amoosifets alysPpikd v axdvinon cog oto i
v) Eote on1 px svbeia v = A Tépvel ) ypopikn mopdactoot e f os 0vo onusia pe TeTpnuéveg
X,,X,, ue X, <X, .Noa ogilete 011 X, +X, =4.

13367.Atvetar 1 svbsia &: y =(m2 —6m+ 8]}{ +2,0mov me K.

0) T T1g o1deopeg TIRES Tov ® € [R va PBpeite to gidog ¢ yoviag mov oynuartilel n evbeia € pe
Tov a&ova X'X.

B) Av o apiBuog o sivar aképaiog kat 1) yovia mov oynpotilel n evbeia € pe Tov dova XX sivol
apPreio tote:

i. No anoosifete o1 @ = 3.

ii. No Bpsite ta onpeio topng g svbseiog € pe toug aovec.

iii. Na oysowdosts v gvbeia €.

13473.Aivetal 1 mapactacn A = \f}{: —6x+9+ sfl —2x+x" .

a) No amhomoosTe TV Tapdotoon A.

Atvetar smmiéov [ <x <3,

B) i. No osifete omi A=2.

ii. Na Avoste v e€icmon |x - 3| —|x - 1| =2.

v) i. Na oye0106£TE 010 010 GOGTNUA AEOVOV TIS YPUPIKES TAPUCTACELS TOV GUVIPTICEMV
f(x)=3-x ko g(x)=x-1yt 1<x <3,

ii. [ moleg TIpEC TOL X givat |f(x)—g(x)| =2.

T—-5x+6
33894.Aivetar ) cvvapmon f(x)= %
—-X
a) Na Bpebsi to msoio opiopod e f.

i , Xx—3, x>2
B) N amoderyfei 6 f(x)=
-Xx+3,x<2
v) i. Na yapdiets ) ypopikn napdotacn e f.
ii. Na Ppeite ta onpueia Topng e ypa@iknc napdotacng ¢ f pe toug dfoveg XX kat y'y.
8) Na hboete v avicwon f(x)<0 .



